

АНОТАЦІЯ
Климов А. Інформаційна війна як комунікативна технологія формування та розвитку військово-мобілізаційного потенціалу населення. – На правах рукопису. Магістерська дисертація на здобуття ступеня магістра зі спеціальності 8.03010101 «Соціологія». – Національний технічний Університет України «Київський політехнічний інститут», Київ, 2018.
У роботі розкрито зміст ключових положень і понять дослідження, схарактеризовано особливості інформаційної війни як комунікативна технологія формування та розвитку військово-мобілізаційного потенціалу населення, з’ясовано сутність теоретичних засад концептуальних підходів інформаційної війни ІнфВ. Теоретично обґрунтовано ефективність формування та розвитку військово-мобілізаційного потенціалу населення діяльності, в умовах активного використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), яка може бути досягнена через розроблення найбільш «оптимальної» стратегії та виконання відповідно до неї цілеспрямованої процедури – алгоритму дій. Розроблено авторську модель інформаційної системи (ІС), яка може бути застосована з метою формування та розвитку військово-мобілізаційного потенціалу населення країни. Відповідно сформульовано низку практичних рекомендацій щодо формування та розвитку військово-мобілізаційного потенціалу населення, як наслідку ІнфВ.
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In the thesis the contents of key statements and definitions have been presented. The peculiarities of the mud-slinging (information war) as the communicative technology for the formation and development of the population military and mobilization potential have been characterized. The main point of the theoretical basis for the conception approaches of the mud-sliding (information war) has been cleared up.
The efficiency of the formation and development of the population military and mobilization potential has been theoretically proved with the active usage of the informational communicative technologies (ICT) which can be achieved through the development of the most optimal strategy and the accomplishment of the purposeful procedure according to this strategy.
The author’s model of the informational system (IS) has been developed. It can be used in order to form and develop the population military and mobilization potential of the country. As the result the practical recommendations for the formation and development of the population military and mobilization potential as the consequence of the mud-slinging (information war) have been formed.
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