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Магістерська дисертація за спеціальністю 054 – Соціологія. - Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут", кафедра соціології. – Київ, 2018. – 105 с., список джерел з 63 найменувань, 1 додаток.
Магістерська дисертація присвячена дослідженню соціологічної освіти як чинника становлення соціологічної професії в Україні. У даній магістерській роботі розглянуто основні підходи до вивчення вищої освіти, а також соціології соціології. Досліджено генезу та етапи інституціоналізації соціологічної освіти в Україні, проаналізовано позиції фахівця-соціолога на ринку праці. Здійснено аналіз очікувань, мотиваційних факторів та уявлень щодо соціології як науки та професії у студентів та випускників спеціальності соціологія методом поглибленого інтерв’ю.
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SUMMARY

Kurovska H. Sociological education as a factor in the formation of a sociological profession in Ukraine. - Manuscript.
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The master's dissertation is devoted to the research of sociological education as a factor in the formation of a sociological profession in Ukraine. In this master's thesis basic approaches to the study of higher education, as well as sociology of sociology are considered. The genesis and stages of institutionalization of sociological education in Ukraine are analyzed, the positions of thr sociologist in the labor market. The analysis of expectations, motivational factors and ideas about sociology as a science and profession for students and graduates of the specialty Sociology by the method of in-depth interviewing is carried out.
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