АНОТАЦІЯ
Макарова А.І. Управління масовою свідомістю як інструмент примирення – На правах рукопису. Магістерська дисертація на здобуття ступеня магістра зі спеціальності 054 «Соціологія». – Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», Київ, 2018.
У магістерській дисертації розглядаються питання теоретичних підходів до розуміння феномену масової свідомості та інструментів управління нею, оцінюються способи примирення під час процесів миробудівництва та в умовах перехідного правосуддя, досліджується досвід управління масовою свідомістю в умовах інформаційної війни. У роботі розкрито особливості управління масовою свідомістю, що можуть бути використані у процесах примирення. У рамках магістерської дисертації проведено дослідження впливу засобів масової комунікації на населення стратегічно важливого для національної безпеки регіону України.
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ABSTRACT
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[bookmark: _GoBack]This Master's thesis considers the theoretical approaches to understanding the phenomenon of mass consciousness and its management tools, evaluates the ways of reconciliation during the processes of peace-building in frames of the conception of transitional justice, explores the experience of mass consciousness management in conditions of information warfare. The thesis reveals the characteristics of mass consciousness management that can be used in the processes of reconciliation. As a part of the Master's dissertation, the impact of the mass media on the population of region that is strategically important for the national security has been studied.
Key words: mass consciousness, reconciliation, information warfare, mass consciousness management, mass media, armed conflict.

