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Магістерська дисертація присвячена аналізу асиміляції Внутрішньо переміщених осіб їх пристосування до нових умов та основних проблем. В роботі представлено основні проблеми:  стан ВПО в Україні також досліджено ставлення студентської молоді «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» до Внутрішньо переміщених осіб. 
Дослідження проведено за допомогою методу анкетування. Студенти самостійно давали відповідь на запитання анкети. За допомогою дослідження, я дізналася, що студенти КПІ є досить обізнані в даній актуальній проблемі. 
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The master's dissertation is devoted to the analysis of the assimilation of internally displaced persons of their adaptation to new conditions and basic problems. The paper presents the main issues: the state of HBO in Ukraine also investigated the attitude of student youth "Igor Sikorskyi Kiev Polytechnic Institute" to internally displaced persons.
The research was conducted using the questionnaire method. Students answered the questionnaire on their own. Through the study, I learned that KPI students are very knowledgeable about this particular issue.
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