Черкас О. І. Вплив медіативних практик на поведінку соціальних груп.
У магістерській дисертації розкрито питання впливу медіативних практик на поведінку соціальних груп. Визначено теоретико-методологічні засади медіативних практик. Уточнені поняття «медіація», «соціальна група», «конфлікт» та розкриті їх особливості. Здійснено порівняльний аналіз вітчизняного та зарубіжного досвіду впровадження медіативних практик у навчальних закладах. Було проведено дослідження потреби учнів 10-х класів у проведенні їм факультативного навчального курсу з медіації і доведено наявність зацікавленості учнів у ньому. Розроблено пропозиції та рекомендації з приводу подальшого дослідження питання медіативних практик та впровадження їх у навчальних закладах середньої освіти.
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Cherkas O.I. The influence of mediating practices on the social groups behavior.
[bookmark: _GoBack]In the master's dissertation, the issue of mediating practices influence on the behavior of social groups is disclosed. The theoretical and methodological principles of mediating practices are determined. Clarified the terms "mediation", "social group" and "conflict" and their specifics are revealed. A comparative analysis of domestic and foreign experience of mediation practices implementation in educational institutions is carried out. A study was conducted on the needs of 10th grade students in conducting an optional course on mediation and proved the interest of students in it. Proposals and recommendations concerning the further study of the issue of mediation practices and their implementation in secondary education institutions have been developed.
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