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Анотація

Чумаченко М.О. Патріотичне виховання як чинник  національної безпеки в Україні. – На правах рукопису.
Магістерська дисертація за спеціальністю 054 – Соціологія. –
Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут" імені Ігоря Сікорського, кафедра соціології. – Київ, 2018. – 62с., список джерел з 63 найменувань, 2 додатка.
Дисертація присвячена проблемі патріотичного виховання України. Досліджено наукові соціологічні підходи вивчення патріотизму,  сучасні соціокультурні концепції патріотизму. Виділені основні принципи та механізми формування патріотизму. Визначено роль і місце патріотизму в системі національної безпеки. Досліджено стан формування українського патріотизму на території АР Крим.
Досліджено законодавчу базу національній безпеки України для запобігання поширення проявів деструктивних та націоналістичних форм патріотизму, які становлять загрозу національній безпеці України.
 Ключові слова: національна безпека, патріотизм, соціокультурний підхід.

Abstract
Chumachenko M.O. Patriotic education as a factor of national security in Ukraine. – Manuscript.
 Master's thesis for Master's degree in specialty 054 "Sociology". – National Technical University of Ukraine "Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute ". Department of Sociology. - Kyiv, 2018. 62 p., list of used sources consists of 63 items,  2 add.
Master's thesis is devoted to the problem of patriotic education in Ukraine. The scientific sociological approaches of the patriotic studies, modern socio-cultural concepts of patriotism are researched. The basic principles and mechanisms of patriotic’s formation are singled out. The role and place of patriotism in the system of national security are determined. The state of formation of Ukrainian patriotism in the Crimean Autonomous Republic is investigated.
What is also investigated, is the legislative basis for the national security of Ukraine for preventing the spread of destructive and nationalist forms of patriotism, that may threat to the national security of Ukraine.
Key words: national security, patriotism, socio-cultural approach.
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