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У роботі досліджено впровадження механізмів застосування правосуддя перехідного періоду в умовах збройного конфлікту в Україні. Був проведений аналіз за допомогою поєднання якісних та кількісних методів дослідження. Розглянуто теоретичні підходи до правосуддя перехідного періоду, виділено основні аспекти та підходи транзитивного правосуддя. Також розглянуто проблеми запровадження перехідного правосуддя в Україні. Окремо виділено питання амністії як елемент перехідного правосуддя і зроблено авторське дослідження у вигляді анкетування серед студентів Києва та Маріуполя. 
За результатами дослідження був проведений порівняльний аналіз відповідей респондентів, визначено чи відрізняється вплив конфлікту в залежності від відстані від лінії розмежування, наявності близьких серед людей, що брали або беруть участь в бойових діях; визначено хто на думку респондентів має понести відповідальність та визначено, яким має бути справедливе покарання
Отримані результати дослідження можуть бути використанні в якості пілотного дослідження з питань перехідного правосуддя та миробудівництва в Україні.
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[bookmark: _GoBack]The paper investigates the implementation of mechanisms for the application of transitional justice in the context of an armed conflict in Ukraine. An analysis was carried out using a combination of qualitative and quantitative research methods. The theoretical approaches to transitional justice are considered, the main aspects and approaches of transitive justice are highlighted. The problems of introduction of transitional justice in Ukraine are also considered. Separately, the issue of amnesty as an element of transitional justice is singled out and an author's research in the form of questionnaires among students of Kyiv and Mariupol has been made.
According to the results of the study, a comparative analysis of respondents' responses was made, the impact of the conflict determined or differed, depending on the distance from the line of differentiation, the presence of relatives among those who took or participated in hostilities; It is determined who, in the opinion of respondents, should be held accountable and determined what should be fair punishment. 
The results of the study can be used as a pilot study on transitional justice and world-building in Ukraine.
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